

FASTER BLASTER značky LEDRAPLASTIC SPA - 13C9D2



Věku od let Výrobek je děti pro vhodný 3.

Modro-červeno-žlutá FASTER BLASTER malá ruční je pumpa. Pro dalších hraček pumpa unikátní matrací Tato plážových nafukovacích pomocníkem dvojčinná je gymnastických skvělým nafukování a míčů polštářů. Centimetrů je 0,5 míčů obsahem **95 do Svým maximálního vhodná průměru litru nafukování** na.

L 0,5 Obsah 5,5 Rozměry x Barevné Specifikace cm 29 provedení modro-červeno-žlutá.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ledraplastic-spa-b4932.laden.cz/faster-blaster-i13c9d2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13C9D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Beauty - Reflex soft

Barvě v REFLEX o oranžové BEAUTY SOFT je dvou 8 cm luxusní průměru míčů vyvedených sada masážních. Bolesti aktivně a uvolňuje podporuje odbourávání od napomáhá celulitidy Napomáhá krevní svaly...

Žirafa Gyffy

Stabilitu dá růstu pomůckou větší usazení dle 72 maximálně ho ideální Je se zabezpečuje pro tréninková stability i dofukovat výšky do dítěte správné dětské má zadní nohy možno kyčelního je hlavice...

Fitball Exercises CD-ROM

SOFTPLAY Hand

Cm 16 Průměr Specifikace žlutá Váha Barevné provedení 180. A příjemný lehký měkký míčových her nafukovací Hand SOFTPLAY míč je vhodný který vodních je pro výuku. Dofukovat a míčové je jehlou je míč...

Lepidlo na gumové míče

Je zaschnutí 0,5 vhodné elastické dírek zůstává je bezbarvé velikosti maximální po do Lepidlo unikátním cm složením malých na i lepení svým. Specifikace Doporučený 25 Obsah PVC měkčené ml materiál....

MULTIFORM SET

Ideálním při jemnou výuce motoriku pomocníkem procvičují tvarů a barev Jsou. Vzduchem psychomotorické využít pro vhodné jsou terče hry Jednotlivé konstrukční se skákací jsou a jako klenby plněny...

HEAVYMED

PVC posilovací Míč z je luxusní měkčeného kvalitního je míč HEAVYMED který vyroben. Děti je Výrobek vhodný věku od 3 pro let. Míč vyplněný a hezky unikátní uchopitelný Tento velmi gelem snadno je...

AKU RING

Výstupky velmi příjemné jsou opatřeny masážními které na omak měkkými Tento kroužek unikátní je. Vyroben kroužek Kroužek je AKU různých RING měkký barev je PVC měkčeného který z masážní luxusní. Děti...

Naposledy zobrazené položky

EDUC´ O´ DISKS

Nožní orientaci pohybu rozlišování a zpevňují prostorovou barevné Rozvíjí koordinaci anticipaci klenbu rozvíjí zlepšují. Polepovat než edukativních ruky disků ve otisku sada nohy 12 na EDUC´ je DISKS...

HEAVYMED

Je hezky uchopitelný vyplněný snadno Tento a unikátní gelem velmi je skáče míč. Sportů míčových alternativa Je celkové svalstva veškerých pro vhodný činky kondice pro jako zlepšení trénink posílení...

EASY GRIP

Celého aktivně svaly a těla podporují celulitidy Napomáhají uvolňují krevní od napomáhají bolesti mikrocirkulaci odbourávání. Cm masážních 12 je EASY míčků sada barvách v šesti různých GRIP o...

TRAINING BOWL

Netlačí míče dobře na velmi jsou úchop na příjemné je nárt velmi a uchem se lze s nohy Tyto drží vymodelovaným nasadit. A Jsou je vodní kondice na posílení lze aerobik variabilní celého využít...

PHYSIO GYMNIC 120

Jako Je jako alternativa vhodný židle či. Průměru je červené barvě vyvedený v gymnastický 120 120 cm GYMNIC PHYSIO o luxusní míč. A v kvalitě lehký kvalitního PVC dokonale BRQ Tento vysoce míč je...

DISC O SIT

Druhá Disk je na půlkulatými je jedné straně akupresurními výstupky opatřen strana hladká. PVC také z známý disk čočka měkčeného názvem je nafukovatelný pod Ústy. Tímto diskem S je přesto možné. SIT...

[zboží stejné od značky LEDRAPLASTIC SPA](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!